

**ПРОТОКОЛ № 7**  
засідання тимчасової комісії  
з питань погашення заборгованості із заробітної плати (грошового  
забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат в м. Києві

м. Київ

26 липня 2019 року

**Головувала на засіданні:** Устименко С. – виконувачка обов'язків директора Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) – заступник голови тимчасової комісії з питань погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат в м. Києві.

**Присутні:** члени тимчасової комісії та запрошені у кількості 34 особи за списком, відповідно до Додатку 1.

**Порядок денний:**

1. Про виконання Плану заходів щодо сприяння погашенню заборгованості із виплати заробітної плати, зі сплати платежів до Пенсійного фонду України та зі сплати єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування на підприємствах, в установах та організаціях міста Києва на 2019 рік за січень-червень 2019 року.

**Доповідачі:**

начальник управління праці та зайнятості Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Соя Віталій Васильович;

начальник управління з питань праці Головного управління Держпраці у Київській області Шаботинський Валентин Володимирович;

заступник начальника відділу погашення заборгованості з єдиного внеску управління погашення боргу Головного управління ДФС у м. Києві Надівець Роман Сергійович;

начальник відділу забезпечення наповнення бюджету Головного управління Пенсійного фонду України в м. Києві Богдан Олена Дмитрівна;

2. Про стан погашення заборгованості із виплати заробітної плати, внесків до Пенсійного фонду України та зі сплати єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування на підприємствах, в установах та організаціях міста Києва та заходи, що вживаються з метою прискорення погашення заборгованості та недопущення її зростання.

**Доповідачі:**

директор фінансовий ДП «Київський бронетанковий завод» Волік Майя Анатоліївна;

член правління – директор з економіки ПАТ «Київський завод «Радар» Вакуленко Валентин Васильович;

в.о. директора ДП «Український науково-дослідний і проектний інститут цивільного будівництва «УКРНДПЦИВІЛЬБУД» Старинець Руслан Васильович;

в.о. генерального директора ДП «Українське державне аерогеодезичне підприємство «ДП УКРДАГП» Чорнокнижний Олександр Анатолійович;

в.о. директора Українського державного проектно-технологічного науково-дослідного інституту цивільної авіації «Украеропроект» Паламарчук Валентин Володимирович;

заступник начальника юридичного управління ПАТ «Комерційний банк «Хрещатик» Лозинська Ольга Леонідівна.

Затверджується регламент роботи:

Для виступу основних доповідачів – до 5 хв.

Обговорення - до 5 хв.

З вступним словом виступила виконувачка обов'язків директора Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Устименко С., яка поінформувала присутніх щодо ситуації з погашенням заборгованості із виплати заробітної плати на 01 липня 2019 року.

Вона, зокрема зазначила, що ситуація щодо стану виплати заробітної плати по м. Києву дещо погіршилась, у порівнянні до попереднього місяця борг із виплати заробітної плати по місту збільшився на 3,3% або на 5,5 млн грн та згідно попередніх статистичних даних на 01.07.2019 склав 173,3 млн грн.

В місті Києві відсутня прострочена заборгованість із виплати заробітної плати в бюджетних установах, які фінансуються з бюджету міста Києва та на комунальних підприємствах.

Вона також оголосила порядок денний та регламент роботи засідання, а також звернулася до присутніх з проханням активізувати в межах компетенції роботу та докласти спільних зусиль з метою сприяння прискоренню погашення заборгованості із виплати заробітної плати та забезпечення її своєчасної виплати на столичних підприємствах, установах та організаціях.

**СЛУХАЛИ:****По першому питанню:**

Соя В. повідомив, що за даними органів державної статистики протягом січня-червня 2019 року в переліку боржників із виплати заробітної плати рахувалось 121 столичне підприємство, при цьому на 01.07.2019 у порівнянні з 01.01.2019, виникло 47 підприємств-боржників загальний обсяг боргу на яких на момент його виникнення склав понад 19,2 млн грн.

Завдяки спільній реалізації Плану заходів та проведеній роботі, протягом січня-червня 2019 року в повному обсязі погасили заборгованість 38 підприємств на загальну суму 13,3 млн грн, ще на 10 підприємствах борг зменшився на загальну суму 18,0 млн грн.

В той же час, протягом вказаного періоду (на 01.07.2019) на 33 підприємствах відбулось зростання заборгованості на загальну суму 53,3 млн грн, на 8 підприємствах заборгованість залишилась без змін на загальну суму 3,2 млн грн.

Протягом I півріччя 2019 року структурними підрозділами з питань праці міста:

- на всіх підприємствах-боржниках проаналізовано ситуацію щодо причин наявності боргу, інформацію по 84 підприємствах-боржниках із виплати заробітної плати була передано до контролюючих та правоохоронних органів для вжиття відповідних заходів реагування до посадових осіб підприємств за порушення законодавства про працю та оплату праці;

- керівникам підприємств надано 414 рекомендацій щодо усунення виявлених порушень чинного законодавства та недопущення їх в подальшому;

- надіслано 81 лист – звернення (подання) до власників або уповноважених ними органів по 145 підприємствах-боржниках щодо сприяння в прискоренні погашення заборгованості та недопущення її виникнення в подальшому, у т.ч. щодо погашення боргів зі сплати єдиного соціального внеску та платежів до ПФУ;

- проведено 49 засідань тимчасових комісій (міської та районних), на яких заслухано 152 керівників підприємств-боржників із виплати заробітної плати, зі сплати єдиного соціального внеску та платежів до Пенсійного фонду України, в т.ч. 97 боржників із виплати заробітної плати, всіх їх попереджено про відповідальність за порушення законодавства про працю та оплату праці;.

Він також зазначив, що згідно попередніх статистичних даних на 01.07.2019 заборгованість із виплати заробітної плати мала місце на 71 столичному підприємстві, а саме: державний сектор (39 підприємств) – 72,4 % або 125,5 млн грн; недержавний сектор (32 підприємства) – 27,6 % або 47,9 млн грн.

В державному секторі найбільшими боржниками залишаються підприємства, які входять до складу ДК «Укроборонпром» – 75,2 млн грн; знаходяться у сфері управління: Державного космічного агентства України – 16,0 млн грн; Мінрегіону – 12,3 млн грн; Мінінфраструктури – 6,6 млн грн; Міненерго – 3,6 млн грн тощо.

Серед підприємств-боржників недержавного сектору, найбільший обсяг заборгованості склався на: ПАТ «Комерційний банк «Союз» - 9,4 млн грн; ТОВ «ГРУП ДФ Інтернешнл Юкрейн» - 7,1 млн грн; ПАТ «Трест «Київміськбуд-3» - 5,2 млн грн; ПАТ «Банк Петрокоммерц-Україна» - 4,7 млн грн та ТОВ «ФОСАГРО-Україна» - 4,1 млн грн тощо.

Заборгованість 10 найбільших боржників складає 102,9 млн грн або майже 59,4% від загальної суми боргу по місту з яких на 8 державних підприємствах – 86,4 млн грн та на 2 підприємствах недержавного сектору – 16,5 млн грн.

У порівнянні до 01.01.2019 загальний обсяг боргу на цих підприємствах зріс у 1,5 рази (на 36,3 млн грн).

В розрізі категорій боржників заборгованість розподіляється наступним чином: на 46 діючих (економічно активних) підприємствах борг склав 135,1 млн грн або 78% від загального боргу; на 14 підприємств, які перебувають в стадії банкрутства – 30,0 млн грн (17,3%) та на 11 економічно неактивних підприємств – 8,3 млн грн (4,8 %).

В розрізі видів економічної діяльності на 01.07.2019, найбільший обсяг боргу склався на підприємствах та організаціях, які займаються професійною, науковою та технічною діяльністю – 71,1 млн грн або 41% від загального обсягу боргу; промислових підприємствах – 57,7 млн грн (33,3%); в установах фінансової та страхової діяльності – 15,1 млн грн (8,7%).

Кількість штатних працівників, які своєчасно не отримали заробітну плату складає майже 8,6 тис. осіб, з них майже 6,8 тис. осіб - працівники економічно активних підприємств. Сума боргу в середньому на одного працівника склала 20,2 тис. грн.

Згідно зведеного графіка погашення заборгованості із виплати заробітної плати, складеного у березні 2019 року, станом на 01.07.2019 обсяг боргу мав скласти 90,9 млн грн (зведений графік недовиконано майже на 82,4 млн грн).

Згідно оперативних даних протягом липня 2019 року (на 25.07.2019) підприємствами міста, які за даними органів державної статистики на 01.07.2019 значились в переліку боржників, було виплачено 16,2 млн грн заборгованої заробітної плати (за травень 2019 року та попередні періоди).

Всього ж, завдяки вжитим спільним заходам, протягом січня – липня 2019 року підприємствами-боржниками міста було виплачено 105,5 млн грн простроченої заборгованої заробітної плати.

Шаботинський В. повідомив, що протягом січня-червня 2019 року інспекторами Головного управління Держпраці у Київській області було проведено 49 інспекційних відвідувань підприємств-боржників по м. Києву.

За результатами проведених перевірок винесено 17 приписів з вимогою усунення виявлених порушень трудового законодавства, складено та передано до суду 19 протоколів про адміністративне правопорушення відповідно до ч.1 ст. 41 КУпАП та 2 протоколи відповідно до ст. 188-6 КУпАП (невиконання припису).

Винесено 3 пропозиції про притягнення до дисциплінарної відповідальності винних посадових осіб, матеріали перевірок передано до правоохоронних органів для вирішення питання щодо притягнення керівників до кримінальної відповідальності за ст.175 Кримінального Кодексу України.

Уповноваженими особами Головного управління Держпраці у Київській області у січні-червні 2019 року розглянуто 10 справ щодо накладення фінансових санкцій за порушення трудового законодавства відносно виплати заробітної плати. Стосовно них винесено постанови про накладення фінансових санкцій на загальну суму 125 190,00 гривень.

Він також відмітив, що у січні - червні 2019 року інспекторами праці було проведено 538 інспекційних відвідувань суб'єктів господарювання щодо виявлення незадекларованої праці.

Під час інспекційних відвідувань було виявлено 374 неоформлених працівників на 70 підприємствах, у тому числі 103 працівники, які працювали на підставі договорів цивільно-правового характеру, що мали ознаки трудових.

За результатами інспекційних відвідувань на підприємства м. Києва було накладено штрафні санкції відповідно до абз.2 ч.2 ст. 265 КЗпП України (неоформлені працівники) у сумі – 46 821 060,00 грн.

Складено та направлено до суду 22 протоколи про адміністративне правопорушення відповідно до ст.41 КУпАП.

Надієвець Р. повідомив, що заборгованість зі сплати єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування (ЄСВ), у порівнянні до початку ц.р. зросла на 193,9 млн грн або на 13,2 % та на 01.07.2019 становила 1 658,7 млн грн. у т.ч.: 733,8 млн грн (44,2%) - по юридичних особах та 924,9 млн грн (55,8%) - по фізичних особах. Збільшення недоїмки зі сплати ЄСВ відбулось в основному за рахунок несплати квартальних нарахувань по фізичних особах (IV квартал 2018 року та I квартал 2019 року).

Загальна кількість боржників зі сплаті ЄСВ станом на 01.07.2019 становить 93 065, що на 3 458 або на 3,4 % більше, порівняно з початком ц.р., у т.ч.: фізичні особи – 74 068; юридичні особи – 18 997.

Серед юридичних осіб 342,0 млн грн боргу зі сплати ЄСВ припадає на підприємства державного та недержавного секторів економіки, найбільшими боржниками залишаються УПС МВС у м. Києві – 13,1 млн грн, АТ «Перший Київський машинобудівний завод» – 13,0 млн грн, ДП «Київський НДІ гідропріладів» – 10,1 млн грн.

Також значні обсяги боргу мають місце:

- на підприємствах, які перебувають в процедурах банкрутства, борг складає 76,5 млн грн, найбільшими боржниками залишаються ПАТ «Мостобуд» - 13,3 млн грн, КП УЖГ Дніпровського району м. Києва - 9,4 млн грн, ДП «КДЗ «Буревісник» - 7,8 млн грн;

- в банківських установах які перебувають в ліквідаційній процедурі, рахується 6,5 млн грн, (найбільші боржники АТ «КБ «Союз» - 3,5 млн грн та ПАТ «КБ «Даніель» - 1,0 млн грн);

- на державних шахтах, які перебувають на обліку в ГУ ДФС у м. Києві загальний обсяг боргу складає 245,1 млн грн;

- на підприємствах, які перейшли з АР Крим та тимчасово окупованої території борги складають 63,7 млн грн, (найбільший боржник Філія «ДТЕК Крименерго» ПАТ «ДТЕК Крименерго» – 45,0 млн грн).

Він також зазначив, що протягом січня – червня 2019 року від платників забезпечено надходження в рахунок погашення заборгованості зі сплати ЄСВ на суму 268,8 млн грн. Також, протягом зазначеного періоду органами ДВС забезпечено стягнення у примусовому порядку боргу зі сплати ЄСВ на загальну суму 25,6 млн грн.

Всього протягом січня – червня 2019 року було сформовано 110 267 вимог про сплату боргу (недоїмки) зі сплати ЄСВ. До органів ДВС направлено 2 362 вимоги про примусове стягнення заборгованості зі сплати ЄСВ на загальну суму 64,1 млн грн.

Крім того, направлено 2 362 звернення до Державної прикордонної служби України щодо заборони виїзду за кордон фізичним особам, які мають борг зі сплати ЄСВ на загальну суму 64,1 млн грн.

Богдан О. повідомила, що станом на 01.07.2019 на обліку в Головному управлінні Пенсійного фонду України в м. Києві перебуває 769 409 пенсіонери, середній розмір пенсії по м. Києву становить 4147,75 грн та працюючих цивільних пенсіонерів – 4220, 20 грн.

За січень-червень 2019 року на фінансування виплати пенсій та грошової допомоги направлено – 18 832,4 млн грн.

Станом на 01.07.2019 заборгованості по фінансуванню виплат пенсій в Головному управлінні Пенсійного фонду України в м. Києві немає. Виплата пенсій здійснюється своєчасно та в повному обсязі.

Станом на 01.07.2019 надійшло власних коштів в сумі 43 643, 7 млн грн, що в порівнянні з відповідним періодом минулого року більше на 8 684, 4 млн грн, темп до відповідного періоду минулого року складає 124, 8 %. План по власних доходах, що адмініструє Пенсійний фонд за січень - червень 2019 року виконано на 88,28 % (- 15,6 млн грн від планового завдання).

Одним з резервів для наповнення бюджету Фонду залишається погашення заборгованості по платежах. Станом на 01.07.2019 загальна заборгованість зі сплати платежів до Пенсійного фонду суб'єктами господарювання м. Києва склала 1 190, 7 млн.грн. В загальній структурі заборгованості, борг економічно-активних боржників становить 248,4 млн грн або (21,0%); підприємств щодо яких порушено справу про банкрутство або визнано банкрутами – 74,68 млн грн або (6,3 %); безнадійний статус боргу – 867, 6 млн грн (72,9%).

Підприємства державного сектору економіки мають борги по відшкодуванню фактичних витрат на виплату та доставку пільгових пенсій в загальній сумі - 781,7 млн грн, страхових внесків – 14,5 млн грн, що становить 70,7% від загальної суми боргу. З них найбільші підприємства-боржники, підпорядковані Міністерству енергетики та вугільної промисловості України мають борги по відшкодуванню пенсій призначених на пільгових умовах на загальну суму – 733,8 млн грн (ДП «Луганськвугілля» та 12 його структурних підрозділів – 594,5 млн грн), Фонду державного майна України – 17,8 млн грн, ДК «Укроборонпром» – 4,6 млн грн.

Найбільшим боржником на 01.07.2019 по відшкодуванню наукових пенсій є підприємство ДП «УкрНДІ Масма» – 8,0 млн грн (підпорядкування - Міністерство енергетики та вугільної промисловості України).

На виконання доручень Уряду органи Пенсійного фонду продовжують вживати всі важелі впливу щодо погашення заборгованості з платежів. Станом

на 1 липня 2019 року погоджено 2 графіки по погашенню заборгованості на загальну суму – 229,29 тис. грн.

Стягнення боргу органами ДВС станом на 1 липня 2019 року становить 6 378, 16 тис. грн.

Всього сума погашення боргу з платежів до Пенсійного Фонду України станом на 1 липня 2019 року становить 25 715, 50 тис. грн.

**По другому питанню:**

Волік М. зазначила, що погашення заборгованості із заробітної плати на ДП «Київський бронетанковий завод» (2,3 млн грн), а також зі сплати єдиного соціального внеску (0,9 млн грн) планується у повному обсязі до кінця серпня ц.р. за рахунок коштів, отриманих від Міністерства оборони України. Забезпечення своєчасної виплати поточної заробітної плати у подальшому буде залежати від надходження коштів від Міністерства оборони України за виконані підприємством роботи за державним оборонним замовленням;

Вакуленко В. повідомив, що прострочену заборгованість із заробітної плати у ПАТ «Київський завод «Радар» (2,6 млн грн) планується погасити у повному обсязі до кінця серпня ц.р. за рахунок коштів за відремонтовані вироби, які очікуються отримати від Міністерства оборони України згідно договору. Виплата поточної заробітної плати працівникам буде здійснюватись за рахунок надходження коштів від ПАТ «УкрНДІРА» та від ДАХК «Артем» (передоплата) згідно укладених з ними договорів;

Старинець Р. повідомив, що погашення боргів із виплати заробітної плати працівникам ДП «Український науково-дослідний і проектний інститут цивільного будівництва «УКРНДПЦИВІЛЬБУД» (349,8 тис. грн) планується здійснити у повному обсязі до 01.09.2019 з урахуванням виплати поточної заробітної плати;

Чорнокнижний О. повідомив, що станом на 25.07.2019 заборгованість із виплати заробітної плати працівникам ДП «Українське державне аерогеодезичне підприємство «ДП УКРДАГП» складає 843 тис. грн, яку планується погасити у повному обсязі до кінця ц.р., а також забезпечити своєчасну виплату поточної заробітної плати;

Паламарчук В. повідомив, що він приступив до виконання обов'язків директора Українського державного проектно-технологічного науково-дослідного інституту цивільної авіації «Украеропроект» з 19 липня 2019 року. Наразі ним проводиться робота з документами з метою подальшого напрацювання відповідного плану дій щодо відновлення діяльності підприємства. Джерела та кінцеві терміни погашення існуючих боргів із виплати заробітної плати (863,9 тис. грн) зі сплати ЄСВ (211,9 тис. грн) та з платежів до Пенсійного фонду (1,0 млн грн) будуть визначені за результатами

проведеної роботи, яку планується завершити до 01.09.2019, та узгодження з Міністерством інфраструктури України.

Лозинська О. повідомила, що ПАТ «Комерційний банк «Хрещатик» перебуває в стані ліквідації. Наразі формується реєстр вимог кредиторів, поточна заробітна плата сплачується своєчасно. Погашення заборгованості із виплати заробітної плати працівникам банку (491 тис. грн) планується здійснити з 01.10.2019 в процесі ліквідаційної процедури.

### **ВИСТУПИЛИ:**

начальник відділу Фінансово-економічного департаменту Державного концерну «Укроборонпром» Шарапов Віктор Іванович;

головний спеціаліст управління державною власністю Департаменту адміністративно-організаційного забезпечення Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України Залевська Наталія Леонідівна;

начальник відділу бухгалтерського обліку, фінансів та звітності Головного управління Держгеокадастру у м. Києві Осадча Тетяна Василівна;

Заступник начальника управління праці та соціального захисту населення Дарницької районної в місті Києві державної адміністрації Захаров Юрій Анатолійович;

Заступник начальника відділу праці та зайнятості управління праці та соціального захисту населення Святошинської районної в місті Києві державної адміністрації Войченко Наталія Борисівна;

Заступник голови Солом'янської районної в місті Києві державної адміністрації Горпинченко Олена Ігорівна.

Шарапов В. повідомив, що заборгованість із заробітної плати на ДП «Київський бронетанковий завод» та ПАТ «Київський завод «Радар» планується погасити у повному обсязі до кінця серпня ц.р. за рахунок коштів, отриманих від Міністерства оборони України. Очікується забезпечення своєчасної виплати поточної заробітної плати працівникам зазначених підприємств;

Залевська Н. повідомила наступне:

- діяльність ДП «Проектний інститут «Укрметротунельпроект» повністю зупинена. В штаті підприємства рахується 3 працівника. Міністерством ініційована заміна в.о. директора підприємства. Наразі єдиним джерелом погашення заборгованості із виплати заробітної плати (4,9 млн грн), зі сплати єдиного соціального внеску (2,9 млн грн) та з платежів до Пенсійного фонду України (19,3 тис. грн) є кошти, отримані від здачі в оренду всіх вільних площ. Кінцеві терміни погашення зазначених боргів наразі не визначені;



- з новопризначеним керівником Управління капітального будівництва Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України наразі зв'язок відсутній, відповіді на письмові запити не надходять. Міністерством ініціюється звернення до правоохоронних органів щодо встановлення фактичного місця його знаходження. Погашення боргів по заробітній платі (163 тис. грн) та зі сплати єдиного соціального внеску (5,1 тис. грн) планується здійснити за рахунок коштів від погашення існуючої дебіторської заборгованості по яких є судові рішення. Кінцеві терміни погашення цих боргів наразі не визначені;

- погашення заборгованості із заробітної плати перед працівниками ДП «Український науково-дослідний і проектний інститут цивільного будівництва «УКРНДПЦИВІЛЬБУД» планується здійснити в повному обсязі до кінця серпня ц. р. з урахуванням своєчасної виплати поточної заробітної плати;

Осадча Т. повідомила, що заборгованість із виплати заробітної плати перед працівниками ДП «Українське державне аерогеодезичне підприємство «ДП УКРДАГП» планується погасити у повному обсязі до кінця 2019 року.

Захаров Ю. повідомив, що адміністрація ТОВ «Джаз Ойл» на зв'язок не виходить, за юридичною адресою не знаходиться, фактичне місце знаходження товариства не встановлено;

Войченко Н. повідомила, що згідно з письмовою інформацією ТОВ «Інфрабуд» та ТОВ «Альтіс-Констракшн» заборгованість із заробітної плати перед працівниками зазначених товариств 1,4 млн грн та 1,0 млн грн погашена у повному обсязі 08.07.2019 та 07.06.2019 відповідно;

Горпинченко О. зазначила, що ТОВ «Науково-дослідний інформаційний центр «Арматом» листом від 19.07.2019 № 170/07/19-03 поінформувало про погашення заборгованості із виплати заробітної плати (358,1 тис грн) у повному обсязі.

### **ВИРІШИЛИ:**

1. Інформації доповідачів та виступаючих з питань порядку денного взяти до відома.

2. Взяти до відома письмову інформацію Міністерства енергетики та вугільної промисловості України (лист від 25.07.2019 № 07/19-7116), що за інформацією ДП «Регіональні електричні мережі» заборгованість із заробітної плати працівникам, яка обліковувалась на 01.07.2019 у розмірі 3979,7 тис. грн, станом на 23.07.2019 погашена у повному обсязі.

3. Відмітити, що представник Міністерства інфраструктури України, не з'явився на засідання Комісії.

4. Рекомендувати:

- Державному концерну «Укроборонпром» забезпечити здійснення дієвого контролю щодо виконання ДП «Київський бронетанковий завод» та ПАТ «Київський завод «Радар» взятих зобов'язань про погашення існуючих боргів та забезпечення своєчасної виплати поточної заробітної плати у подальшому, а також сприяти вирішенню питання проведення розрахунків Міністерством оборони України за виконі цими підприємствами роботи за державним оборонним замовленням;

- Міністерству регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України:

- прискорити прийняття відповідних управлінських рішень щодо визначення шляхів, джерел та кінцевих термінів погашення існуючих боргів на ДП «Проектний інститут «Укрметротунельпроект» та Управління капітального будівництва Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України, а також щодо перспектив подальшої діяльності зазначених підприємств;

- забезпечити здійснення дієвого контролю щодо виконання ДП «Український науково-дослідний і проектний інститут цивільного будівництва «УкрНДПЦИВІЛЬБУД» взятих зобов'язань про погашення існуючих боргів, а також забезпечення своєчасної виплати поточної заробітної плати у подальшому;

- Головному управлінню Держгеокадастру у м. Києві забезпечити здійснення дієвого контролю щодо виконання ДП «УКРДАГП» взятих зобов'язань про погашення існуючих боргів, а також забезпечення своєчасної виплати поточної заробітної плати у подальшому;

- Міністерству інфраструктури України забезпечити прийняття відповідних управлінських рішень щодо шляхів, джерел та кінцевих термінів погашення існуючих боргів в Українському державному проектно-технологічному науково-дослідному інституті цивільної авіації «Украеропроект»;

- Міністерству енергетики та вугільної промисловості України забезпечити здійснення дієвого контролю щодо своєчасної виплати заробітної плати на ДП «Регіональні електричні мережі» з метою недопущення виникнення заборгованості у подальшому.

Про прийнятті рішення поінформувати виконавчий орган Київської міської ради (Київську міську державну адміністрацію) до **05.09.2019**.

5. Головному управлінню Держпраці у Київській області провести у серпні-вересні 2019 року інспекційні відвідування підприємств-боржників із заробітної плати, які за даними органів статистики на 01.07.2019 значились у переліку боржників по м. Києву (з урахуванням листа Департаменту соціальної

політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 18.07.2019 № 051-7074-014) та на яких за оперативними даними спостерігається зростання заборгованості, у першу чергу на таких, що потрапили до переліку боржників у червні.

Про результати проведеної роботи поінформувати виконавчий орган Київської міської ради (Київську міську державну адміністрацію) до **01.10.2019**.

6. Головному територіальному управлінню юстиції у місті Києві до **20.08.2019** надати Комісії інформацію про наявні виконавчі впровадження щодо стягнення заборгованості із заробітної плати на користь працівників ДП «Проектний інститут «Укрметротунельпроект» та стан їх виконання.

7. Святошинській та Солом'янській районним в місті Києві державним адміністраціям забезпечити контроль за станом виплати поточної заробітної плати працівникам ТОВ «Інфрабуд», ТОВ «Альтіс-Констракшн» та ТОВ «Науково-дослідний інформаційний центр «Арматом» відповідно.

У разі незабезпечення своєчасної виплати поточної заробітної плати ініціювати перед Головним управлінням Держпраці у Київській області питання щодо проведення інспекційних відвідувань зазначених товариств.

Про результати проведеної роботи поінформувати Комісію до **10.09.2019**.

8. Керівнику ДП «УКРДАГП» переглянути графік погашення заборгованості на 2019 рік з урахуванням наявної заборгованості із заробітної плати станом на 01.07.2019 та виплати поточної заробітної плати, погодити з Державною службою України з питань геодезії, картографії та кадастру та подати на затвердження до Печерської районної в місті Києві державної адміністрації.

Про результати проведеної роботи поінформувати Комісію до **20.08.2019**.

9. Керівникам підприємств-боржників, які були запрошені на засідання комісії, забезпечити:

- неухильне виконання взятих зобов'язань щодо погашення заборгованості із виплати заробітної плати, зі сплати єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування та з платежів до Пенсійного фонду України та недопущення зростання (виникнення) боргів у подальшому;

- складання (перегляд) та погодження з трудовим колективом графіків погашення у 2019 році заборгованості із виплати заробітної плати, платежів до Пенсійного фонду України та зі сплати єдиного соціального внеску, з урахуванням фінансових можливостей, прогнозних показників отримання фінансових ресурсів по укладених договорах та виплати поточної заробітної плати, подання їх на затвердження до відповідних районних в місті Києві державних адміністрацій, а також безумовне виконання цих графіків;

- нарахування та виплату працівникам, з урахуванням норм чинного законодавства, компенсації у зв'язку з несвоєчасною виплатою заробітної плати;

- розглянути можливість застосування на підприємствах норм ст. 14 Закону України «Про оплату праці» з метою економії фонду оплати праці та недопущення нарощування заборгованості із виплати заробітної плати на період подолання фінансових труднощів.

10. Районним в місті Києві державним адміністраціям:

- довести цей протокол до відома керівників підприємств-боржників району, які були запрошені на засідання Комісії та забезпечити контроль щодо виконання керівниками підприємств-боржників взятих зобов'язань та доручень, визначених у протоколі;

- щомісячно до 5 числа надавати Департаменту соціальної політики інформацію про стан затвердження та виконання графіків погашення заборгованості із заробітної плати на підприємствах-боржниках району за встановленою формою, з урахуванням листа від 15.04.2019 № 051-3483-014.

11. Членам тимчасової комісії, районним в місті Києві державним адміністраціям активізувати проведення роботи згідно з Планом заходів щодо сприяння погашенню заборгованості із виплати заробітної плати, зі сплати платежів до Пенсійного фонду України та зі сплати єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування на підприємствах, в установах та організаціях міста Києва на 2019 рік та докласти спільних зусиль з метою прискорення погашення відповідних боргів та недопущення їх зростання (виникнення) у подальшому.

12. Розглянути питання щодо стану виконання керівниками підприємств-боржників наданих зобов'язань про погашення боргів в порядку контролю на засіданні Комісії у січні 2020 року.

Заступник голови тимчасової комісії

  
Світлана УСТИМЕНКО

Секретар тимчасової комісії

  
Віталій СОЯ

Додаток 1  
до Протоколу № 7  
засідання тимчасової комісії  
з питань погашення заборгованості  
із заробітної плати (грошового  
забезпечення), пенсій, стипендій та  
інших соціальних виплат в м. Києві  
від 26.07.2019

### СПИСОК

учасників засідання тимчасової комісії з питань погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат у м. Києві

26.07.2019

9-30

кім. 512

#### Члени тимчасової комісії

УСТИМЕНКО  
Світлана Миколаївна

Виконувач обов'язків директора Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) заступник голови тимчасової комісії

СОЯ  
Віталій Васильович

Начальник управління праці та зайнятості Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), секретар тимчасової комісії

БОГДАН  
Олена Дмитрівна

Начальник відділу забезпечення наповнення бюджету Головного управління Пенсійного фонду України в м. Києві

ВЛАДИЧАНСЬКИЙ  
Анатолій Анатолійович

представник Громадської ради при виконавчому органі Київської міської ради (Київській міській державній адміністрації)

ГОНЧАРЕНКО  
Василь Васильович

Начальник відділу з питань банкрутства Головного територіального управління юстиції у місті Києві (за згодою)

ДОВГАЛЬ  
Тетяна Петрівна

Головний економіст відділу з питань регіональної економічної політики управління координації регіональної економічної політики та стратегічного розвитку Департаменту економіки та інвестицій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)

КЕДА  
Михайло Валентинович

Старший державний виконавець відділу примусового виконання виконавчих рішень Управління державної виконавчої служби Головного територіального управління юстиції у місті Києві (за згодою)

КОЦУПАЛ  
Даніїл Валерійович

Начальник відділення Національної служби посередництва і примирення в місті Києві та Київській області

НАГОРНА  
Юлія Миколаївна

Начальник відділу моніторингу заробітної плати та контролю за її своєчасною виплатою управління праці та зайнятості Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)

НАДІЄВЕЦЬ  
Роман Сергійович

Заступник начальника відділу погашення заборгованості з єдиного внеску управління погашення боргу Головного управління ДФС у м. Києві (за згодою)

ОРИСЕНКО  
Тетяна Миколаївна

Заступник голови Об'єднання профспілок, організацій профспілок у м. Києві «Київська міська рада профспілок» (за згодою)

РОМАНОВА  
Таїсія Миколаївна

Головний спеціаліст фінансово - аналітичного відділу фінансово – економічного управління Департаменту комунальної власності м. Києва виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)

РОМАШЕВСЬКА  
Лариса Степанівна

Начальник управління обробки даних демографічної та соціальної статистики Головного управління статистики у м. Києві (за згодою)

ШАБОТИНСЬКИЙ  
Валентин Володимирович

Начальник управління з питань праці Головного управління Держпраці у Київській області

### **Представники центральних органів виконавчої влади**

ЗАЛЕВСЬКА Наталія Леонідівна	Головний спеціаліст управління державною власністю Департаменту адміністративно-організаційного забезпечення Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України
ШАРАПОВ Віктор Іванович	начальник відділу Фінансово-економічного департаменту Державного концерну «Укроборонпром»
ОСАДЧА Тетяна Василівна	Начальник відділу бухгалтерського обліку, фінансів та звітності Головного управління Держгеокадастру у м. Києві
ШЕВЧУК Олена Петрівна	Начальник відділу представництва в судах юридичного управління Головного управління Держгеокадастру у м. Києві

### **Представники районних в місті Києві державних адміністрацій**

ФЕДОРЕНКО Тетяна Євгенівна	Заступник начальника управління праці та соціального захисту населення Голосіївської районної в місті Києві державної адміністрації
ЗАХАРЧЕНКО Петро Петрович	Заступник голови Дарницької районної в місті Києві державної адміністрації
ЗАХАРОВ Юрій Анатолійович	Заступник начальника управління праці та соціального захисту населення Дарницької районної в місті Києві державної адміністрації
МОЗГОВА Ольга Вікторівна	Начальник управління праці та соціального захисту населення Печерської районної в місті Києві державної адміністрації
ПАРХОМЕНКО Оксана Василівна	Заступник начальника управління - начальник відділу управління праці та соціального захисту населення Печерської районної в місті Києві державної адміністрації
БЕРНАДСЬКА Світлана Борисівна	Начальник управління праці та соціального захисту населення Подільської районної в місті Києві державної адміністрації

ВОЙЧЕНКО  
Наталія Борисівна

Заступник начальника відділу праці та зайнятості управління праці та соціального захисту населення Святошинської районної в місті Києві державної адміністрації

ГОРПИНЧЕНКО  
Олена Ігорівна

Заступник голови Солом'янської районної в місті Києві державної адміністрації

ЛАКТИОНОВА  
Тетяна Юріївна

Начальник управління праці та соціального захисту населення Солом'янської районної в місті Києві державної адміністрації

КУРБАТСЬКА  
Віра Анатоліївна

Начальник відділу праці та соціально - трудових відносин управління праці та соціального захисту населення Шевченківської районної в місті Києві державної адміністрації

### **Керівники (представники) підприємств-боржників**

ВОЛК  
Майя Анатоліївна

директор фінансовий ДП «Київський бронетанковий завод»

ВАКУЛЕНКО  
Валентин Васильович

член правління – директор з економіки ПАТ «Київський завод «Радар»

СТАРИНЕЦЬ  
Руслан Васильович

в. о. директора ДП «Український науково-дослідний і проектний інститут цивільного будівництва «УКРНДПЦИВІЛЬБУД»

ЧОРНОКНИЖНИЙ  
Олександр Анатолійович

В. о. генерального директора ДП «Українське державне аерогеодезичне підприємство «ДП УКРДАГП»

ПАЛАМАРЧУК  
Валентин Володимирович

В. о. директора Українського державного проектно-технологічного науково-дослідного інституту цивільної авіації «Украеропроект»

ЛОЗИНСЬКА  
Ольга Леонідівна

заступник начальника юридичного управління ПАТ «Комерційний банк «Хрещатик»